PROG1: Prednaska 6
While cykly



Oznam 1

Tento tyzden nie su v stredu cvicenia!

(Vo stvrtok je studijne volno a v piatok je Sviatok
vsetkych svatych.)



Oznam 2

Najblizsi test bude na cviceniach v tyzdni
zacinajucom 4.11.

O teste:

» test bude za 10 bodovV!

* podobne ulohy ako na cviceniach.

* Na papier.

» Z celej latky prebranej do toho tyzdna.



Kratkodoby plan

T6 (aktualny tyzden):

Prednaska: while-cykly

Po prednaske su konzultacie!

Cvicenia: nebudu sa konat. Dostanete ale sadu uloh na
riesenie doma.

T7:

Prednaska: preriesim ulohy, ktore ste dostali v siestom tyzdni
Po prednaske budu konzultacie!

Cvicenia: test



PROG1: Prednaska 6
While cykly



Domaca uloha

1. Precitajte si kapitolu 7 v knihe.

2. Vyrieste ulohy z Cvicenia ©.



Priklad z minule] prednasky

Pomocou rekurzie:
- odpocitavanie (n) :
f n<=0:
prant ("sStark!")

print (n)
odpocitavanie (n-1)



Priklad z minule] prednasky

Pomocou while cyklu:

ef odpocitavanie(n) :
hile n>0:
print (n)
n=n-1
princ("sStart!"™)



Ukonci sa while cyklus?

Pri pouzivani while cyklu si treba dat pozor na to,
ci sa cyklus ukonci alebo ci bude bezat do
nekonecnal

Priklad chybneho nekonecneho while cyklu:

odpoclitavanie po dvoch(n) :
L LE l=0:

print (n)

n=n-2
print{"start!l"™)

cdpoditavanie po dvochi{5)




Prikaz break

Z cyKlu (aj z for cyklu, aj z while cyklu) mozeme
vyskocit pomocou prikazu break.

Odpocitavanie pomocou nekonecneho while
cyklu a prikazu break:

~ odpocitavanie (n) :
print (n)
n=n-1

L il

print ("start!"™)



Vyhoda while cyklu

Pri while cykle nepotrebujeme vediet
pocet opakovani!



Priklad

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.



Priklad

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.

Riesenie:

sucet () :

sucet=0
vstup=input ()
cislo=int (vstup)

i e M s

sucet=sucet+cislo
sucet



Priklad — druhe riesenie

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.

Druhe riesenie:
def sucet () :
sucet=0
vstup=input ()
cislo=1int (vstup)
hil clslo!=0:
sucet=sucet+cislo
vstup=input ()
cislo=1int (vstup)
Sucetr
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